

王金刚顽强拼搏夺铜 许庆就医牵动家乡人

本报讯 (记者沙星海)9月12日,在里约残奥会男子50米蝶泳比赛中,我市的王金刚不畏强手,顽强拼搏,勇夺一枚铜牌,实现了他本届比赛的奖牌梦。

25岁的王金刚是第二次参加残奥会,上届也夺得了一枚铜牌。“我几乎一夜没睡等消息,今天(9月13日)金刚的教练打来电话,告诉我金刚得了奖,我高兴得很。孩子不容易,他参加那级别的比赛,跟别的选手比要付出更多努力才能取得好成绩。我让教练转告他,继续努力,争取取得更好的成绩。”王金刚的母亲龚花整激动地说。

得知王金刚获得铜牌,市残联有关负责人专程到王金刚家中慰问,“祝贺你们培养

出金刚这么优秀的运动员。金刚开始系统训练太晚,骨骼和韧带发育已基本成形,再加上分组中其他选手手臂较长等原因,他要付出更多努力才能出成绩。”

当天,我市另一名选手许庆参加了男子200米混合泳比赛,这个项目对他来说是弱项。比赛中,许庆拼尽全力,以1秒的差距未能夺得奖牌,憾列第四。

赛后,许庆因出现脑缺氧、心率过快、血糖低等症状就医。但他在微信中还不忘记调侃:“游进医务室的也就我了。你体会过半小时才站起来还会头晕想吐的感觉吗?9月17号,我要参加男子100米自由泳比赛,我已经知道医务室怎么走了。”

许庆的情况让鹰城人民揪心。市残联负责人第一时间与许庆和中国代表团取得联系,详细询问情况,叮嘱许庆保重身体,好好休息,并到许庆家中慰问许庆母亲。

许庆告诉本报记者:“谢谢大家的关心,我现在很好,只是有些累,有些遗憾。四年前破了世界纪录后还能跑能跳觉得没活动开,四年后筋疲力尽成绩不涨还退,竞技太残酷!”

许庆的母亲和冬梅说:“许庆现在已经感觉好点了。他连续几天比赛太疲劳,还要训练,年龄大了,恢复得慢。我非常心疼他,想让他退赛100米自由泳,可许庆说,就剩下

最后一场了,拼也要拼到底。”

和冬梅哽咽着说:“9月26号是许庆24岁生日,我只要他好好回来,到时候我希望谁也不要打扰他,让他好好休息。”

市残联负责残疾人体育运动的有关人员说,许庆腿上的半月板一直有伤,颈椎也有问题,有时候腿疼得站不稳。当前世界公认游泳运动员最佳竞赛年龄是22岁左右,我国比较优秀的游动员在竞赛方面最好的年纪比世界平均年龄早两岁为20岁。相比之下,许庆和王金刚已经算大龄运动员了。他们本次参赛前只进行了近一年的恢复训练,能取得这样的成绩,已经超越了他们的极限。

卫东区第八届社区文化艺术节开幕

本报讯 (记者田秀忠)9月13日上午,卫东区第八届社区文化艺术节开幕式暨“活力卫东”舞蹈大赛在市体育中心举行。

本届社区文化艺术节以“讴歌时代精神,建设美丽卫东”为主题,包含激情广场舞、和谐社区篇、美丽卫东篇等多项内容,旨在以文化惠民利民,以文化滋养城市、引领风尚、推动发展。

演出在热情奔放的盘鼓舞表演《唱响卫东》中拉开帷幕。接着,蒲城街道选送的《中国美》抒发了对祖国的热爱之情,区文化馆选送的《炫·舞》展现了青春与活力,五一路街道选送的《快乐的水兵》、东安路街道选送的《马背上的情怀》等节目将现场气氛推向又一个又一个高潮。演出最后在区教体局选送的歌曲《天耀中华》中落下帷幕。

自2002年以来,卫东区已经成功举办七届社区文化艺术节,开展了一系列群众性文化活动。本届社区文化艺术节由卫东区委、区政府主办,区委宣传部、区文化局承办。

十余部国产电影 中秋节“扎堆”上映

新华社北京9月13日电 (记者白潇)今年中秋节期间,将有十余部国产电影“扎堆”上映,其中《追凶者也》《反贪风暴2》《大话西游3》三部“吸金”热门影片更是将档期同时定在了9月14日这一天。

曹保平执导的《追凶者也》讲述了一场凶案背后的错综复杂与被牵扯其中人们的错误人生。由刘烨、张译、段博文、王子文等主演,其中刘烨凭借该片获得第19届上海国际电影节金爵奖最佳男演员奖。

曹保平说,《追凶者也》是一部反常规而行的黑色电影,相比《烈日灼心》的直白人性,它更轻松,有黑色幽默和荒诞的成分,把自己坚持的人性关照和善思辨放置在轻松表象之下。

林德禄执导的《反贪风暴2》讲述了香港廉政公署调查一起马会与外围赌球的贪污案件并将罪犯绳之以法的故事,由古天乐、张智霖、周渝民、蔡少芬、林保怡等出演。片中,沉着冷静的廉政公署调查主任陆志廉(古天乐饰),与重案组督察刘保强(张智霖饰)将开启“相爱相杀”的警署合作,而两人的崎岖反贪过程又遭遇独行杀手(周渝民饰)搅局,以及马会保安经理伦添源(林保怡饰)的鼎力相助。

刘镇伟执导的魔幻爱情电影《大话西游3》将保持“大话西游”系列电影的喜剧爱情风格,围绕一段不屈服于命运、为情人穿越时空阻隔的爱情故事。韩庚、唐嫣接棒周星驰、朱茵演绎这段“虐恋”。

刘镇伟说,“大话西游”系列电影诞生20年来,影迷对其中的人物、情节的追问从未停止,这成为他拍摄《大话西游3》这部终篇的最大动力,他希望在片中给自己和观众一个圆满而欢乐的结局。

此外,中秋节期间,还有《麦兜·饭宝奇兵》《捉迷藏》等影片上映。

本报讯 北京时间9月13日18时,2016赛季亚冠联赛1/4决赛次回合比赛打响,上海上港客场挑战全北现代。第51分钟莱昂纳多为主队首开纪录,第57分钟石柯乌龙送礼,第78分钟吕文君红牌被罚下。第80分钟莱昂纳多罚进点球,之后李同国梅开二度。最终,上海上港客场0:5惨败,两回合总比分0:5出局无缘四强。

本场比赛,上港外援卡卡赛季报销,埃尔克森遭遇停赛,上港前场只有胡尔克一名外援出战,极大地削弱了球队实力。

第5分钟,李在城右路转身传中,金信煜禁区外头球破门,但裁判判其犯规在先进球无效。第33分钟,吕文君带球杀入禁区,他的推射轻松被门将没收。上半场双方战成0:0平。

第51分钟李在城右路杀入禁区后横推,金信煜传球,莱昂纳多禁区附近起脚射门将球打进,全北1:0领先。第57分钟,李在城左路横传球时,石柯解围却不慎将球踢入自家球门,全北2:0领先。

第61分钟,金信煜头球摆渡,洛佩斯凌空弹射,颜骏凌飞身把球扑出。第78分钟,上港遭遇打击。胡尔克左路传中,武磊在两人夹击中强行头球攻门,金亨镒头球解围,吕文君抢点射门抬脚过高,直接踢到了金亨镒的头上,被主裁直接出示红牌罚下。

第80分钟,李宗浩禁区内被犯规踢翻在地,主裁判判点球。莱昂纳多打右角球得分,3:0。3分钟后,李同国禁区弧顶接李在城传球,直接起脚射门球进,4:0。

第88分钟,李同国带球杀入禁区,抽射破门梅开二度,5:0。(胡雪蓉)

石柯乌龙吕文君红牌

惨! 上港0:5全北 无缘亚冠四强



失落的上海将士 欣欣 摄

中兴路中段路西原绢纺厂南部B-01-02地块项目修建性详细规划公示

规划设计单位:机械工业第六设计研究院有限公司

建筑设计单位:机械工业第六设计研究院有限公司

建设单位:名门地产(平顶山)有限公司

用地面积:13127.12平方米

建设地点:中兴路以西,规划八中北街以南

地上建筑面积:68846.04平方米

该项目于2013年10月平顶山市城市规划委员会第17次全体会议通过了控制性详细规划及城市设计,于2014年7月取得了平顶山市人民政府关于控制性详细规划的批复。如对本规划有异议,可自本公示之日起7日内向平顶山市城乡规划局提出意见和建议。

联系电话:2692186 3967125 2258068

B-01-02地块主要指标		
项目名称	单位	数值
总用地面积	m ²	14266.77
其中 规划用地面积	m ²	13127.12
其中 城市道路用地面积	m ²	1099.65
总建筑面积	m ²	88002.04
其中 地上建筑面积	m ²	68846.04
其中 商业面积	m ²	6043.46
其中 住宅面积	m ²	61242.47
其中 公建配套	m ²	1560.11
其中 社区服务中心	m ²	632.12
其中 消防控制室	m ²	54.87
其中 物业用房	m ²	873.12
地下建筑面积(2层)	m ²	19156.00
计入容积率面积	m ²	68846.04
建筑占地面积	m ²	3886.72
建筑密度	%	29.61
绿地面积	m ²	2775.46
绿地率	%	21.14
容积率	—	5.30
其中 机动车停车位	个	489
其中 地下机动车停车位	个	489
其中 非机动车停车位	个	1173
其中 地上非机动车停车位	个	230
其中 地下非机动车停车位	个	943
户数	户	572

说明:

- 1.地下面积不计入容积率。
- 2.商业建筑面积占总建筑面积的6.87%。
- 3.用地内的无障碍设施建设率为100%,并符合《城市道路和建筑物无障碍设计规范》的要求。
- 4.用地内新建住宅楼邮政报箱安装率达到100%。
- 5.用地内配建健身设施和场地。
- 6.图中所标尺寸均为外墙皮尺寸,单位为米。

